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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ – 

ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ & ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ 

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

   

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 

ΕΛΛΑΔΟΣ 

                  Αριθμ. Πρωτ. 156 

_______________     

     

Ταχ.Δ/νση   : Γ.Γενναδίου 4 ‐ Τ.Κ.106 78 

Τηλέφωνα   : 210‐3307450,60,70,80,90 

FAX              : 210‐3848335 

E‐mail            : notaries@notariat.gr 

Πληροφορίες: Ευαγγ.Χριστοπούλου‐Σταμέλου 

(τηλ.210 4129955,210 3307464) 

 Αθανάσιος Δράγιος (τηλ. 210 3303135) 

           Προς όλους τους συμβολαιογράφους  

         της χώρας 

     
     

 

 

Θέμα: Διευκρινίσεις για την έκδοση ΑΦΕ 

 

 

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι, 

 

Σε  συνέχεια  της  με  αριθμό  23/10‐7‐2013  εγκυκλίου  της  Συντονιστικής  Επιτροπής 

Συμβολαιογραφικών  Συλλόγων  Ελλάδος  και  με  αφορμή  πληθώρας  τηλεφωνημάτων 

συναδέλφων,  σας  παραθέτουμε  κατωτέρω  προς  διευκόλυνσή  σας  κωδικοποιημένα  τα 

«βήματα»,  όπως  αυτά  εμφανίζονται  στις  οθόνες  της  ιστοσελίδας  της  Γ.Γ.Π.Σ.  για  την 

έκδοση αποδεικτικού φορολογικής ενημερότητας από Συμβολαιογράφους.  

Στην ιστοσελίδα www.gsis.gr  παρακαλούμε ακολουθείστε κατά σειρά: 

1)Υπηρεσίες προς Επιχειρήσεις 

2)Έκδοση φορολογικής ενημερότητας από Συμβολαιογράφους 

3)Σύνδεση (δίνουμε τους κωδικούς μας1) 

4)Επιλογή ρόλου  >ως Συμβολαιογράφος 

5)Αναζήτηση πελάτη ‐ δίνουμε το Α.Φ.Μ. του συμβαλλόμενου‐ αναζήτηση 

                                                            
1 Οι κωδικοί είναι οι ίδιοι που χρησιμοποιούμε για την υποβολή Δηλώσεων Φόρου 

Εισοδήματος, Δηλώσεις Φ.Π.Α. κ.λπ. 
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6)Μετά  το  αποτέλεσμα  της  αναζήτησης  ‐  διπλό  «πάτημα»  πάνω  στο  Α.Φ.Μ.  του 

συμβαλλόμενου.  

7)Υποβολή βεβαίωσης φορολογικής ενημερότητας‐ επιλέγουμε συνέχεια. 

8)Αίτηση βεβαίωσης  ‐ υποβολή.  

Εάν μπορεί να εκδοθεί βεβαίωση φορολογικής ενημερότητας, εμφανίζεται στην οθόνη η 

ένδειξη  «εκτύπωση  –  επιστροφή».  Επιλέγουμε  «εκτύπωση»  και  η  βεβαίωση  που  θα 

εκτυπωθεί θα χρησιμοποιηθεί στο προς υπογραφή συμβόλαιο. Εάν όχι, μας εμφανίζει 

ότι  δεν  μπορεί  να  εκδοθεί  βεβαίωση  και  ο  φορολογούμενος  θα  απευθυνθεί  στην 

αρμόδια Δ.Ο.Υ..  

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Ο Πρόεδρος 

Κωνσταντίνος Βλαχάκης 


